



外媒：兩會將掀深化改革浪潮

觸及經濟社會問題核心 熱點議題引關注

香港文匯報訊 外媒認為，這次兩會期間的多個熱點議題均觸及了中國經濟發展的核心，如經濟增速放慢、反腐鬥爭、國企改革等，有關這些議題的探討和研究，將助力中國掀起深化改革的浪潮。

據中國日報網報道，全球各大主流媒體近日紛紛發表文章，對本屆中國兩會期間備受關注的幾大經濟議題進行了梳理。

提案多關心百姓

《愛爾蘭時報》報道，放緩的經濟增長，反腐鬥爭，反恐怖主義法的修訂以及國有企業改革將成為全國人大十二屆三次會議的主要議題。總理李克強將發表一系列講話並召開新聞發佈會，屆時，他會表明政府是否會啟動財政刺激計劃發展經濟。醫療改革、城鎮化以及治污措施等也將成為議題。

英國廣播公司網站(BBC) 報道稱，目前大會已經收到的提案內容包括了中國未來適應經濟發

展新常态，「十三五」規劃的制定，實施「一帶一路」，中國全面推進依法治國，以及改善民生、加強社會保障、就業、醫藥衛生、養老、環境治理等多個議題，其中有許多均是中國老百姓非常關注的。

經濟增速臨挑戰

英國路透社發表文章稱，今年「兩會」的各大熱點議題中，放緩的中國經濟毫無疑問會是各大議題中最具分量的。與此同時，上周末中國央行的降息決定也凸顯了中國面臨的另一個挑戰：在應對經濟結構調整的帶來的陣痛與可能發生的通貨緊縮之間取得平衡。

日本《經濟新聞》網站發表文章稱，習近平主

席和李克強總理領導的現政府對打擊貪污腐敗、縮小貧富差距、國有企業改革和金融自由化等結構改革非常重視，認為只要能擴大就業，不必過度看重經濟增長率數值，並用「經濟新常态」一詞表明上述態度。因此，今年的經濟增長率目標進一步下調的可能性很大。

韓國《中央日報》也發表文章，對創業、新常态以及「一帶一路」等熱點議題進行了關注。文章指出，創業、新常态和「一帶一路」成為熱點，意味着經濟增長呈現的新常态時期，中國政府將通過創業以及「一帶一路」經濟圈的建設，構建出可持續增長的經濟模型，並掀起新一輪深化改革浪潮。

報道還稱，「一帶一路」政策將會在兩會上付諸實踐。這次兩會將對在今後10年間耗資8.8萬億元的超大型國家項目「一帶一路」投資項目進行敲定，預計將從今年下半年起正式投入運行。



全國政協十二屆三次會議昨日在京開幕。圖為外國使節旁聽大會。新華社

台媒聚焦環保和兩岸議題

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 兩會報道) 每年的全國兩會也是台灣島內媒體關注的焦點，其中環保問題和上海及福建等新一批自貿區獲批，是本屆兩會眾多議題中，台灣民眾最感興趣的。

「今年北京兩會又見到藍天」，台灣東森新聞北京特派記者楊鈞在接受記者訪問時稱，雖然短時間的空氣轉好，說明了大陸對空氣污染治理力度頗大，但是不是能痛下決心，還有待追問。年代新聞資深記者陳凱生也直言，綠能產業的部分台灣起步較早，在大陸環保重視情況下，台商可以從兩會報道中得知大陸顯現出的一些商機和市場。

面對兩岸政策不斷轉轉，服貿協議卡關，2014年台灣「九合一選舉」後，兩岸關係在兩會期間會不會有一些新的政策、說法或態度，在政府工作報告中會有怎樣的表述，對台媒來說亦是重頭戲。

楊鈞稱，大陸「一帶一路」及上海、福建等地的自貿區建設，對台灣而言，雖然可實際參與的空間不大，且主要是台灣的大企業得利，而中小企業相對無感。但他直言，這些區域整合政策對台灣未來的對外經濟有着一定影響，作為島內媒體將會密切追蹤其後續發展。



主席台首現「倒水哥」



政協會議主席台上給領導倒水的，除了女服務生，還新增了男服務生。網上圖片

細心的政協委員和記者們發現，今年兩會出現在主席台的服務人員發生了變化，往年清一色的「倒水妹」隊伍中首次出現了「倒水哥」的身影。這些身穿黑色套裝、打着黑色領結、帶著白色手套的「倒水哥」專門服務坐在主席台第一、第二排的領導，儘管是首秀，卻絲毫不遜於有着豐富經驗的「倒水妹」。男服務員的出現令人耳目一新，也為主席台增加別樣風景。

今年兩會繼續推行節儉辦會新舉措，委員不再用一次性拖鞋和小牙膏，駐地提供反覆使用的塑料拖鞋，房間佈置簡單，最大的優惠待遇是委員可以五折理髮。

記者 馬靜 兩會報道

女村官帶4個月大B與會

2日下午，出席第十二屆全國人民代表大會第三次會議的江蘇代表團代表從南京乘坐G130高鐵抵京，隊伍中還有一個「編外代表」，4個月大的小航源，無錫市錫山區山聯村黨總支副書記朱虹代表帶着她的寶寶一起上會。

「孩子太小，需要餵奶，之前我就向大會提出申請帶着孩子參加兩會。」朱虹告訴記者，經過大會允許，由她的丈夫陪她一起帶着寶寶到北京參加兩會。為了方便開會不影響履職，她每天早晚夜間分四次給寶寶餵奶，會議期間，則由其丈夫負責照看寶寶。

《揚子晚報》



在列車上，朱虹和丈夫正照顧小寶寶。網上圖片



日本人字牌 救心 KYUSHIN

唯一中·港·日註冊漢方強心劑

- 中國進口藥品註冊證號：Z20100012
- 香港中成藥註冊編號：HKP-01123
- 日本國厚生勞動大臣承認號碼：20100APZ00539000
- 紙盒裝·黑褐色藥丸(無木盒裝·無金色丸)
- 紙盒貼有防偽鐳射標籤·封口貼有人字 遇熱轉紅變色標籤
- 註明港、澳總代理：泰山企業貿易公司、地址及電話
- 港、澳品名：KYUSHIN 救心 (50/100/200粒裝)
- 內地品名：KYUSHIN 救心丸 (20/50粒裝)

200粒裝：萬寧、屈臣氏、華潤堂、各大藥房熱賣中

百年品牌 日本銷量冠軍

市場佔有率逾 80%

- 心臟病是本港第二號殺手
- 高血脂、高膽固醇妨礙心臟健康
- KYUSHIN 救心，促進心臟健康



總代理：泰山企業貿易公司 電郵：info@taisan.com

電話：852 2388 6395 按“0” 傳真：852 2388 5962 網址：www.taisan.com 中、港、澳各大藥房及連鎖店均售。

